

各位

平成 20 年 6 月 20 日

イーバンク銀行株式会社

### 平成 20 年 3 月期第 3 四半期情報(自己資本比率)の訂正について

平成 19 年金融庁告示第 15 号に基づく、当行グループ及び当行の平成 20 年 3 月期第 3 四半期末(平成 19 年 12 月末)における自己資本比率について、以下の通り訂正いたします。

<自己資本比率(国内基準)の状況>

【連結】

(単位:億円)

	平成 19 年 12 月末 訂正前	平成 19 年 12 月末 訂正後
自己資本比率	<u>9.13%</u>	<b>9.16%</b>
基本的項目(Tier1)比率	<u>15.55%</u>	<b>15.58%</b>
自己資本の額	<u>162</u>	<b>279</b>

銀行法第 14 条の 2 の規定に基づく平成 18 年金融庁告示第 19 号に定められた算式に基づき算出しております。

【単体】

(単位:億円)

	平成 19 年 12 月末 訂正前	平成 19 年 12 月末 訂正後
自己資本比率	<u>8.93%</u>	<b>8.95%</b>
基本的項目(Tier1)比率	<u>15.31%</u>	<b>15.33%</b>
自己資本の額	<u>160</u>	<b>277</b>
基本的項目の額	<u>274</u>	<b>275</b>

銀行法第 14 条の 2 の規定に基づく平成 18 年金融庁告示第 19 号に定められた算式に基づき算出しております。

以上